

"Kanadai Magyar Ujság" egyesítő a "KANADAI MAGYAR HIRLAPPAL"

BRANTFORD BEDFORD BRIDGE CALLEDONIA CHEPPAWA COWANLAND FORD CITY FORT EDWIN FORT WILLIAM GALT GORE BRIDGE HAMILTON KITCHENER MONTREAL NEW WATERFORD NIAGARA FALLS OSAWA OTTAWA PORT COLBORNE PORT ROBINSON QUEBEC ST. CATHARINES SPRING HILLS SUDBURY SYDNEY TORONTO WELAND WINDSOR

Kelet- és Nyugat Kanadai Magyar Ujság CANADIAN HUNGARIAN NEWS

BEKIVAR CANA CALGARY COALHURST EDMONTON ESTEVAN HALMOK KAPOSVAR LEASK LETHBRIDGE NORELU OTTHON PLUNKETT RAYMOND REGINA SASKATOON SARNONHILL SOREHALON SZT. LASZLO SZEKELYFOLD SUMAS TABER VANCOUVER W-KAW WYBORN WHITWOOD YORETON

"Canadian Hungarian News" Combined with the "CANADIAN HUNGARIAN JOURNAL"

VOL. X. EVFOLYAM 375 HAPGRAVE, ST. WINNIPEG MANITOBA 1933. SZEPTEMBER 7 CSÜTÖRTÖK No. 36 SZAM.

SZOCIÁLIS-, SPORT- IDŐJÁRÁS- ROVATOT ÉS RÁDIÓMŰSORT RENDSZERESITÜNK!

F A R M E R



T U D O S I T O

100 MILLIÓ bushel buza ma... 270 millióra becsült termés, valamint az elmúlt években fennmaradó felesleg összegéből a bel-földi fogyasztás és a londoni egyezmény értelmében 200 millió bushelben megállapított kivitel leszállítása után.

SASKATCHEWAN vezet az idei termésben is, amennyiben előreláthatólag 130 millió bushel búzát takarítanak be ebben a tartományban.

A ZABTERMÉS gyenge hozama, illetőleg az általános nyugatkanadai takarmányhiányra való tekintettel barátságosan végződött a londoni Canada House-ban lefolyt zabkonferencia.

TORONTÓBAN Minlota kis manitobai falu tejtelepe nyerte az első díjat a Canadian National Exhibition vajkiállításán.

A TÖBÉRTMELÉS szempontjából óriási jelentőségűnek látszó új eljárást mutatott be Spangenberg német tanár angol mezőgazdasági szakemberek előtt.

Delhi környéke valóságos kis Magyarországgá fejlődött ki az elmúlt évek során és amint annak idején több cikkünkben méltattuk, még azon honfitársaink is becsülettel szerepeltek rendszerükkel, szorgalmukkal a magyar névnek, akiknek nem

"Magyar-nap" — Londonban

EZREK ÜNNEPELTÉK A MAGYAR-ANGOL BARÁTSÁGOT A GRAND CENTRAL HOTELBEN — KOSSUTHOT S A MAGYAR HISZEKEGYET IDÉZTE EGY ANGOL POLITIKUS — ANGLIA SZÍVE MEGTELT A MAGYAR NÉP IRÁNTI ROKONÉRZÉSSEL

Az "All Peoples Association" a budapesti cserévonat utasainak tiszteletére teadélutánt adott. Utána a fogadóbizottság este angol-magyar barátkozási estélyt rendezett a Great Central Hotel disztermében.

Az "All Peoples Association" a budapesti cserévonat utasainak tiszteletére teadélutánt adott. Utána a fogadóbizottság este angol-magyar barátkozási estélyt rendezett a Great Central Hotel disztermében.

Kossuth mindenütt tapasztalhatta, hogy az angolok, skótok és walesiek mindig együttérzettel az elnyomottakkal. Őnök más viszonyok között jöttek, de remélem, hogy az önök látogatása is azt fogja jelenteni, hogy az angol nép ismét felfigyel az ő igazságot követelő szavára.

Ok nélkül fél a magyaroktól Delhi

KÉT EMBERT MEGSEBESITETT A LÖVÖLDÖZŐ ORVOS — NAGY EMBERTORLÓDÁS AZ ONTARIOI DOHANYTERMELŐ VIDÉKEN — A "BENN SZÜLÖTTÉK" FERDE SZEMMEL NÉZIK AZ IDEGENEKET — SÉRTŐ KIFEJEZÉSEK HANGZTAK EL NÉHÁNY MEGGONDOLATLAN MUNKANÉLKÜLI VISELKEDÉSE NYOMÁN

Megkezdődött a szorgos idő Ontario dohány-országában, a magyarlakta Delhi-ben. Ilyenkor, dohánytörés idején azután csak úgy tolong oda a nép, noha az idén közel sem fizetnek olyan "jót", mint még néhány évvel ezelőtt.

Mindaddig nem nézték a környékbeli telepések rossz szemmel a magyar tábor életét, míg állítólag el nem tűnt egy és más a veteményeskertekből.



Kereken száz esztendővel ezelőtt Nova Scotia Pictou kikötőjéből indult utnak Irország irányában az első kanadai tengerjáró gőzhajó, a "Royal William".

MAGYAR MINTÁRA SZERVEZIK MEG A KANADAI NÉPMŰVÉSZETET

Érdekelt levelet kapott a budapesti Iparművészeti Társulat Kanada Montreal városából, Paul Lavole-tól, aki a házilipari kiállítás alkalmából fordult a társulathoz magyar népművészeti és iparművészeti anyagért.

NYILATKOZNAK A SZTRÁJKOLÓ MAGYAR SZÜCSÖK

"NEM VAGYUNK KOMMUNISTÁK!" — MONDOTTÁK A KI-HASZNÁLT TŰIPAROSOK — MINDEN MUNKAST TISZTESÉGES SZERVEZETBE, MEG ORSZAGOSAN BEVEZETIK A "LEGALACSONYABB MUNKABÉR TÖRVÉNY"-T

Lapunk multheti számának "Munkás Ujság" rovatában röviden kitértünk arra a kellemetlen helyzetre, ami a winnipeg-i Hurlig cég alkalmazottait, köztük öt honfitársunkat érte.

Tekintettel arra, hogy a Hurlig-sztrájkjal kapcsolatban még három hét eltelté után sem alakult ki a munkásság részére kedvező egység véleménye, ami részben a munkaadó részéről az angol sajtóban megjelent ferde beállításának, részben a csak néhány hónappal ezelőtt alakult szakszervezet gyengeségének tudható, de az alábbiakban készségegéllel adunk teljes terjedelműben helyet a sztrájkoló magyar munkások nyilatkozatának, hogy a kérdést az érdekeltek szempontjából is megvilágítsuk:

Lapjuk 1933 aug. 31-iki számában téves tudósítás jelent meg a winnipeg-i Hurlig szűcs cég sztrájkjával kapcsolatban.

EGY ÖLDALLAL TÖBB OLVASNIVALÓT ADUNK HETENKÉNT EZUTON IS FELKÉRJÜK LAPUNK BARÁTAIT, HOGY SAJTÓ-REFORMUNKKAL KAPCSOLATBAN MIHAMARABB ADJAK TUDTUNKRA KIVÁNSÁGAIKAT — MIT ÓHAJT OLVASNI KÉTSZER EGY HÉTEN KANADA MAGYARSÁGA: EFELTÉLT DÖNTÖSÖN ELŐ-FIZETŐNK TÖBBSEGE—IRJON BE ÖN IS!

A lapunkhoz beküldött levelek értelmében egész Kanada szerte óriási örömet s lelkesedést keltett a "Kanadai Magyar Ujság" heti kétszeri megjelenése.

Nehogy bárkinek önkényesen kigondolt újításai lássanak napvilágot, most is, akárcsak egy évvel ezelőtt, sok ezer főnyi olvasóközönségünk óhaját szeretnénk megvalósítani.

Akárcsak az előfizetési díj két dollárra való csökkentésekor, a heti kétszeri megjelenésre áttérés előtt is kikérjük lapunk jóakaróinak tanácsát, amire ugyanis mindenkor különös gondot fordítunk: legyen a kanadai összmagyarság a "mi lapunk" legfőbb szerkesztője!

LEGUJABB HIREK

LABOR DAY immár negyedik esztendeje kevés Kanadában száradt magyar munkásnak jelent ünnepet.

SZÁZ HALOTT a nyugatindiai szigeteken napokig dúló szélvihar áldozata.

A HARMSWORTH díjért versenyző motorosok között ismét az amerikai Gar Wood vezet 90 mérföldön felüli óránként sebességgel, míg az angol Scott-Paine különleges szerkeztű motorosa "csak" 82 mérföldes sebességet ért el és így lemaradt a Detroit melletti St. Claire folyón rendezett versenyben.

ERDŐTÖZEK pusztítanak Ontariótól British Columbiáig, különösen az északi vidékek több szakaszán.

MANCHUKUO, a japán befolyás alatt "közértársaság" elvesztésére nyugodott bele Oroszország abban a pillanatban, amidőn tárgyalásba kezdett a keletkínai vasút eladását illetőleg.

SZENNE EGETT Pinedo, Olaszország volt légügyi minisztere a new-yorki repülőtéren, midőn tengerentúli utjára indulva gépe nekiment egy kerítésnek és felfordult.

Folytatás a 5-ik oldalon

Folytatás a negyedik oldalon